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Opis przedmiotu zamówienia

dla zadania pn. 
„Wywóz nieczystości stałych z terenu Strażniczówki w Krasnobrzegu” 


1. Przedmiot zamówienia
Przedmiotem zamówienia są usługi polegające na odbiorze i wywozie odpadów komunalnych stałych  z obiektu Zamawiającego: 
Strażniczówka Krasnobrzeg
adres: Krasnobrzeg 1, 64-510 Wronki

2. Ogólne wymagania
Odbiór odpadów stałych komunalnych realizowany będzie 1 raz w miesiącu
System gromadzenia – odpady segregowane
Wykonawca zapewni swoje pojemniki/worki o poj. 120 litrów na odpady segregowane
Koszt dzierżawy pojemnika / zakupu worka wliczony zostanie w cenę usługi
Harmonogram comiesięcznego odbioru ustalony zostanie po podpisaniu umowy. 

3. Obowiązki Wykonawcy
- Wykonawca zobowiązany jest do zapewnienia  odpowiedniej ilości sprzętu oraz personelu w celu terminowego i jakościowego wykonania  zamówienia.
- Odbiór odpadów odbywać się będzie pojazdami spełniającymi wymagania techniczne i sanitarne uprawniające do wywozu nieczystości stałych oraz dopuszczone do ruchu drogowego. 
- Wykonawca zobowiązany jest do ustawienia pojemników po ich opróżnieniu na miejsce, z którego zostały zabrane. 
- Wykonawca zobowiązany jest do należytego wykonania przedmiotu umowy, z najwyższą starannością, zgodnie z umową, zasadami wiedzy technicznej i przepisami prawa, w szczególności dotyczącymi BHP.
- Wykonawca zobowiązany jest do wykonywania usługi odbioru i zagospodarowania nieczystości stałych zgodnie z obowiązującym standardem sanitarnym oraz prawem ochrony środowiska i innymi przepisami szczególnymi.

3. Termin realizacji zamówienia:
- rozpoczęcie: od dnia podpisania umowy przez obie strony
- zakończenie: 31.12.2020 r. 

4. Warunki udziału w postępowaniu:
W postępowaniu mogą wziąć udział wykonawcy, którzy:
a) posiadają zaświadczenie o wpisie do rejestru działalności regulowanej w Gminie uprawniające do odbioru odpadów z terenu,
b) [bookmark: _GoBack]posiadają pozwolenie na transport odpadów oraz umowy zawarte z zakładami przetwarzającymi, w oparciu o które Wykonawca przekaże im odpady w celu ich ponownego wykorzystania, odzysku, recyklingu, przetwarzania lub unieszkodliwiania
c) posiadają zdolność techniczną lub zawodową - dysponują narzędziami, wyposażeniem zakładu oraz urządzeniami technicznymi dostępnymi wykonawcy w celu wykonania zamówienia publicznego,
d)	Wykonawca dysponuje sprzętem do załadunku i transportu niezbędnym do realizacji zamówienia, posiadającym aktualne badania techniczne.
e)	Wykonawca ponosi odpowiedzialność za prawidłowe wyposażenie pracowników świadczących usługę oraz za ich bezpieczeństwo w trakcie wykonywania przedmiotu umowy.
f)	znajdują się w sytuacji ekonomicznej i finansowej zapewniającej wykonanie zamówienia - nie jest wobec nich prowadzone postępowanie upadłościowe ani restrukturyzacyjne.
