NAJCZĘŚCIEJ ZADAWANE PYTANIA.
Poniżej znajdują się najczęściej zadawane pytania pojawiające się podczas wypełniania ankiety oraz udzielane odpowiedzi. Lista będzie sukcesywnie uzupełniana a jej najnowsze wersję będą znajdować się na stronie www.poznan.wody.gov.pl w dziale Nasze działania / krajowy program oczyszczania ścieków komunalnych – pliki do pobrania: Sprawozdanie z realizacji KPOŚK za rok 2019.

1. Gdzie odesłać wypełnione sprawozdanie ?
Wydrukowane i podpisane ankiety sprawozdawcze należy przesłać na adres:
Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Poznaniu
ul. Chlebowa 4/8, 61-003 Poznań

Edytowalną wersję elektroniczną na adres:
poznan@wody.gov.pl

2. Czy wszystkie kolumny powinny być wypełnione ?
Nie ma potrzeby wypełniana, wszystkich kolumn jeśli dane nie są niezbędne do prawidłowego wypełnienia sprawozdania np. jeżeli w kolumnie 44 wpiszemy wartość 0 – zero – to w kolumnie 45 jeżeli nie będzie żadnej wartości to to nie będzie błąd.
Natomiast jeżeli w kolumnie 44 wpiszemy wartość np. 10 – co oznacza, że w roku 2019 wybudowaliśmy i odebraliśmy 10 km sieci kanalizacji sanitarnej i ogólnospławnej – to już w kolumnie 45 powinna być jakaś wartość, która pokaże, że w ramach tych 10 km sieci wbudowano 7 km sieci grawitacyjnej.

3. Czy mogę dodawać komentarze do komórek ?
Nie dodajemy komentarzy do komórek w sprawozdaniu. Wszelkie wyjaśnienia lub komentarze do danych zawartych w sprawozdaniu należy zamieścić w kolumnie 156 – Uwagi. 

4. Jakie jest I_d oczyszczalni i gdzie je znajdę ?
I-d oczyszczalni znajduje się w kolumnie nr 50 w załączniku nr 2: Wykaz – aglomeracji oraz przedsięwzięć ujętych w V AKPOŚK2017 . Załącznik dostępny jest na stronie http://poznan.wody.gov.pl/nasze-dzialania/krajowy-program-oczyszczania-sciekow-komunalnych w dziale pliki do pobrania - Dokument zatwierdzony przez Radę Ministrów w dniu 31.07.2017 r. lub bezpośrednio tutaj.

5. Jakie rzeki wpisać w kolumnach dotyczących rzędowości cieków (kol. 72-74)
Dla wszystkich sprawozdań adresowanych do Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Poznaniu należy wpisać:
W kolumnie 72 – Odra
W kolumnie 73 – Warta
Natomiast w kolumnie 73 rzekę określoną mianem III rzędu, których zlewnie zobrazowano na rycinach dostępnych na stronie internetowej http://poznan.wody.gov.pl/aktualnosci/644-sprawozdanie-z-realizacji-kposk-w-roku-2019 
W kolumnie 75 należy wpisać bezpośredni odbiornik np. nazwę rzeki, nazwę jeziora, rów melioracyjny.
W przypadku zrzutu ścieków z oczyszczalni do rzeki Warty nie podajemy już cieku III rzędu ale podajemy w kolumnie 75 (bezpośredni odbiornik) ponownie rzekę Warta.
W przypadku gdy odbiornikiem ścieków jest ciek III rzędu (kol. 74) nazwę tego cieku wpisujemy ponownie w kolumnę 75 (bezpośredni odbiornik).

6. W kolumnach 98 i 99 nie można wpisać żadnych wartości. Co zrobić?
[bookmark: _GoBack]W przypadku gdy pojawia się informacja o braku możliwości wpisania danych w kolumnach 98 i 99 to proszę o wpisane danej wartości w inną komórkę arkusza EXCEL i skopiowanie tej wartości do kolumny 98 i 99 np. poprzez wciśnięcie kombinacji klawiszy  ctrl + C zaznaczenie komórki w kolumnie 98 lub 99 i wciśnięcie kombinacji klawiszy ctrl + V
